ПРОТОКОЛ

От дейността на комисия, назначена със заповед № РД – 09 – 168 от 19.07.2019 г. г. за разглеждане, класиране и оценка на получени оферти на основание чл. 97 от Правилника за прилагане на ЗОП за възлагане на обществена поръчка по реда на глава 26 от ЗОП при стойност по чл. 20, ал. 3 от ЗОП, с предмет: „Доставка на хранителни продукти за нуждите на ДГ “Първи юни”, гр. Карлово„ по обособени позиции

Състав на комисията:

Мариана Владимирова Господинова – юрист
Мария Райчева – старши учител
Любомира Дамбулева – помощник възпитател

Резултати от работата на комисията:

	I. Комисията започна работа на 16.08.2019 г. в 11.00 часа

Комисията се запозна с броя на постъпили, описани във входящия регистър. Офертите, по реда на тяхното постъпване са, както следва:

За обособена позиция 1 „Доставка на хляб, яйца, млечни продукти, месо, пакетирани, замразени и консервирани храни”:
„Омега 75” ООД
„Стелит 1” ЕООД
„Мира Фууд” ЕООД

За обособена позиция 2 „Доставка на плодове и зеленчуци”
„Галакси 2005” ЕООД
„Мира Фууд” ЕООД

Комисията се увери в ненарушеността на плика на участниците, като констатира, че плика на участника „Мира Фууд” ЕООД съдържа две отделни оферти, които са подадени в един запечатан плик с надпис за две обособени позиции. Комисията приема, че непълното спазване на указанията на Възложителя не е съществено нарушение поради, което счита, че подадените оферти на участника „Мира фууд” ЕООД следва да бъдат разгледани.

II. Всички членове на комисията попълниха и подписаха декларации по чл. 103, ал. 2 от ЗОП.
III. На отварянето на офертите на основание чл. 97, ал. 3 от Правилника за прилагане на ЗОП присъстват:
1. Комисията в пълен състав
Не присъстват представители на участника, както и други лица предвидени в ЗОП.

IV. Заседанието започна с отваряне на офертите по реда на тяхното постъпване. Членовете на комисията подписаха документацията за участие на участника, включително и ценовото предложение.

VI. Комисията пристъпи към проверка на представените документи, като установи следното: 

	За обособена позиция 1 „Доставка на хляб, яйца, млечни продукти, месо, пакетирани, замразени и консервирани храни”

	Участникът „Омега 75” ООД е представил следните документи: 
	Административни сведения за участника - по образец; декларация за ненарушаване на правата на индустриалан собственост - по образец; декларация по чл. 54, ал. 1, т. 3 – 5 ЗОП - по образец; декларация по чл. 54, ал. 1, т. 1, 2 и 7 - по образец; декларация по чл. 55, ал. 1 - по образец; декларация за участие или неучастие на подизпълнител - по образец; декларация съгласие за лични данни - по образец; Заявление за участие – по образец; проект на договор; справка за оборота от договори за доставка – по образец; справка за собствени и/или наети транспортни средства – по образец, ведно с приложени към нея удостоверение за регистрация на транспортно средство № 1367/09.06.2010 г., удостоверение за регистрация на транспортно средство № 2829/06.12.2012 г.; ценово предложение – по образец; сертификат ISO 9001:2015;
	Към офертата са представени и разпечатани заповед за откриване на процедурата, документация за участие и обява, които не се изискват от Възложителя.
 	Участникът не е попълни данни за изпълнени от него договори в справка декларация за оборота от договори за доставка, както и не е приложил доказателства за наличие на такива.
	Към представената справка за собствени и/или наети транспортни средства – по образец не са приложени документи, които да устоверяват собствеността върху превозните средства – талон за регистрация на МПС или договор за наем;
	В представеното ценово предложение не са попълнени всички позиции, като напр. Срещу позиция №  5 колоната за цена е празна. По същия начин е с позиции № 30, № 32, което прави и предложеното ценово предложение неотговарящо на изискванията заложени от Възложителя.
	Участникът не е представил и доказателства за наличие на лаборатория за изпитване и контрол, както и удостоверение за регистрация на обект за търговия с храни. 
Представената оферта не отговаря на изискванията на Възложителя поради, което и следва да не бъда класирана.

	Участникът „Стелит 1” ЕООД е представил следните документи:
Списък на документите; Заявление за участие – по образец; административни сведения за участника - по образец; декларация по чл. 54, ал. 1, т. 3 – 5 - по образец; декларация по чл. 54, ал. 1, т. 1, 2 и 7 - по образец; декларация по чл. 55, ал. 1 - по образец; декларация за ненарушаване правата на индустриална собственост - по образец; справка за оборота от договрите за доставка - по образец с приложен договор за обществена поръчка № ОП – 2016 – 016; договор за извършване на услуги от 01.07.2019 г. със специализирана лаборатория; сертификат ISO 14001:2015, ISO 22000:2005; удостоверение за регистрация на обект за търговия на едро с храни; справка декларация за собствени и/или наети транспортни средства - по образец с приложени към нея удостоверение за регистрация на транспортнио средство № 526/24.11.2014 г., свидетелоство за регистрация, становище към заявление вх. № 2977 – КХ/20.11.2014 г., свидетелство за регистрация на МПС, становище към заявление вх. № 2484/12.09.2018 г., удостоверение за регистрация на транспортно средство № 753/20.09.2018 г., удостоверение за регистрация на транспортно средство № 503/23.06.2014 г., свидетелство за регистрация на МПС, становище вх. № 1049 – КХ/20.06.2014 г., удостоверение за регистрация на транспортно средство № 727/24.11.2017 г., свидетелство за регистрация на МПС, становище към заявление вх. № 1974КХ/23.11.2017 г.; декларация за участие или неучастие на подизпълнител - по образец; декларация съгласие за лични данни - по образец; ценово приложение - по образец с предлагана обща цена, представлява сбор от предложените от участника единични цени за всеки артикул в размер на 272.76 лв. (двеста седемдесет и два лв. и 76 ст.);
Предложената оферта на участника отговаря на изискванията на Възложителя, поради което следва да се допусне до класиране.

                                                                         

Участникът „Мира Фууд“ ЕООД е представил следните документи:
Списък на документите; заявление за участие – по образец; административни сведения – по образец; декларация по чл. 54, ал. 1, т. 3 – 5 от ЗОП – по образец; декларация по чл. 54, ал. 1, т. 1,2 и 7 от ЗОП – по образец; декларация по чл. 55, ал. 1 от ЗОП – по образец; декларация за ненарушаване на индустриална собственост – по образец; декларация за съгкласие от субекта на личнит данни – по образец; справка за оборота от договорите за доставка – по образец, с приложени към справката удостоверение, издадено от Тракия Комерс 90 – АД от 08.01.2018 г.; справка – декларация за собствени и/или наети транспортни средства с приложени към справката   свидетелства за регистрация на транспортни средства – 4 бр. и удостоверения за регистрация на транспортни средства – 4 бр., както следва: удостоверение № 4011 от 30.06.2017 г., удостоверение № 4365 от 21.01.2019 г., удостоверение № 4012/30.06.2017 г., удостоверение № 4013 от 30.06.2017 г.; договор от 04.07.2017 г. с акредитирана лаборатория за изпитване и контрол; сертификат за акредитация на лаборатория за изпитване и контрол от 27.04.2018 г, с приложен към нея сертификат за акредитация и заповед № А 146 от 28.04.2017 г. на ИА „Българска служба за акредитация”;  Удостоверение за вписване в списъка на наемателите – търговци на храни № 0946/20.01.2016 г., в което е посочено, че наемателя ще използва рег. № 1603114 на обекта собственост на фирма „Фууд Деливъри Експрес“ ЕООД; ценово предложение с предлагана обща цена, представлява сбор от предложените от участника единични цени за всеки артикул в размер на 221.28 лв. (двеста двадесет и един лева и 28 стотинки);
Предложената оферта на участника отговаря на изискванията на Възложителя, поради което следва да се допусне до класиране.

За обособена позиция 2 „Доставка на плодове и зеленчуци”

Участникът „Галакси 2005” ЕООД е представил следните документи: 
Заявление за участие – по образец; декларация по чл. 55, ал. 1 - по образец; декларация по чл. 54, ал. 1, т. 1, 2 и 7 - по образец; декларация съгласие за лични данни - по образец;  административни сведения за участника - по образец; удостоверение за наличие или липса на задължение от 13.08.2019 г. – 2 бр., касаещо съдружниците в дружеството; справка декларация за собствени и/или наети транспортни средства - по образец с приложени към нея 10 бр. Талони за регистрация на МПС; проект на договор; справка за оборота от договори за доставка – по образец, без приложени доказателства към нея; ценово предложение - по образец;
Участникът не е приложил декларация по чл. 54, ал. 1, т. 3 – 5 - по образец; декларация за ненарушаване правата на индустриална собственост - по образец.не са представени и доказате;ства за наличие на акредитирана лаборатория за ипзитване и контрол, както и удостоверение за регистрация на обект за търговия с храни.
В представеното ценово предложени липсват попълнени позиции - № 14, № 15, № 24, № 30, и № 31, като освен тази съществена непълнота участникът е посочил, че цените на продуктите се променят ежедневно и предлаганата от него цена няма да варира повече от 20 % от цената на ежедневния бюлетин на борса „Слатина” – гр. София.
Въз основа на изложеното комисията приема, че представената оферта не е пълна, като не са представени задължително изискуеми от Възложителя документи, а представеното ценово предложение не само е непълно, но и не отговаря на изискванията заложени от Възложителя, като промяна на цена ежедневно или калкулиране по друг начин е недопустимо.
Представената оферта не отговаря на изискванията на Възложителя поради, което и следва да не бъда класирана.

Участникът „Мира Фууд“ ЕООД е представил следните документи:
Списък на документите; заявление за участие – по образец; административни сведения – по образец; декларация по чл. 54, ал. 1, т. 3 – 5 от ЗОП – по образец; декларация по чл. 54, ал. 1, т. 1,2 и 7 от ЗОП – по образец; декларация по чл. 55, ал. 1 от ЗОП – по образец; декларация за ненарушаване на индустриална собственост – по образец; декларация за съгкласие от субекта на личнит данни – по образец; справка за оборота от договорите за доставка – по образец, с приложени към справката удостоверение, издадено от Тракия Комерс 90 – АД от 08.01.2018 г.; справка – декларация за собствени и/или наети транспортни средства с приложени към справката   свидетелства за регистрация на транспортни средства – 4 бр. и удостоверения за регистрация на транспортни средства – 4 бр., както следва: удостоверение № 4011 от 30.06.2017 г., удостоверение № 4365 от 21.01.2019 г., удостоверение № 4012/30.06.2017 г., удостоверение № 4013 от 30.06.2017 г.; договор от 04.07.2017 г. с акредитирана лаборатория за изпитване и контрол; сертификат за акредитация на лаборатория за изпитване и контрол от 27.04.2018 г, с приложен към нея сертификат за акредитация и заповед № А 146 от 28.04.2017 г. на ИА „Българска служба за акредитация”;  Удостоверение за вписване в списъка на наемателите – търговци на храни № 0946/20.01.2016 г., в което е посочено, че наемателя ще използва рег. № 1603114 на обекта собственост на фирма „Фууд Деливъри Експрес“ ЕООД; ценово предложение с предлагана обща цена, представлява сбор от предложените от участника единични цени за всеки артикул в размер на 49.10 лв. (четиридесет и девет лева и 10 стотинки);
Предложената оферта на участника отговаря на изискванията на Възложителя, поради което следва да се допусне до класиране.

 VII. Въз основа на направените констатации комисията предлага: 
За обособена позиция 1 „Доставка на хляб, яйца, млечни продукти, месо, пакетирани, замразени и консервирани храни”  офертата на участника „Омега 75” ООД да не бъде класирана. Офертите на всички останали участници да бъдат допуснати до класиране.
Комисията предлага участника „Омега 75” ООД да бъде отстранен от участие, тъй като представената оферта не отговаря на обявените условия. Не са представени изискуеми от Възложителя документи, изброени подробно по – горе, които да удостоверят техническите и икономически възможности на участника. Представеното ценово предложение е с правзни позиции, което го прави непълно и представлява невъзможност да се прецени каква би била предлаганата цена, тъй като Възложителят е обявил, че желае доставка на всички продукти посочени в ценото предложение и техническтаа оферта, а не само на отделни от тях.. Поради горните причини посоченият участник следва да бъде отстранен от по – нататъшно разглеждане на офертата и да не бъде допуснат до класиране.  
За обособена позиция 2 „Доставка на плодове и зеленчуци”
офертата на участника „Галакси 2005” ЕООД да не бъде класирана. Офертите на всички останали участници да бъдат допуснати до класиране.
Комисията предлага участника „Галакси 2005” ЕООД да бъде отстранен от участие, тъй като представената оферта не отговаря на обявените условия. Не са представени изискуеми от Възложителя документи, изброени подробно по – горе, които да удостоверят техническите и икономически възможности на участника. Представеното ценово предложение е с правзни позиции, което го прави непълно и представлява невъзможност да се прецени каква би била предлаганата цена, тъй като Възложителят е обявил, че желае доставка на всички продукти посочени в ценото предложение и техническтаа оферта, а не само на отделни от тях, като за пълнота е недопустимо и формирането на цена различна от предложената, която да се актуалзиира според справка на трети лица. Не са представени и задължително изискуеми документи по образец. Поради горните причини посоченият участник следва да бъде отстранен от по – нататъшно разглеждане на офертата и да не бъде допуснат до класиране.  


VIII. Комисията пристъпи към класиране на допуснатите оферти, съобразно утвърдения критерий „най – ниска предлагана цена”.

За обособена позиция 1 „Доставка на хляб, яйца, млечни продукти, месо, пакетирани, замразени и консервирани храни”:

1. „Мира Фууд” ЕООД
Предлагана  цена – 221.28 лв.  
 
2. „Стелит 1” ЕООД
Предлагана  цена – 272.76 лв.  




За обособена позиция 2 „Доставка на плодове и зеленчуци”

1. „Мира Фууд” ЕООД
Предлагана  цена – 49.10 лв.


Предвид изложеното комисията класира на първо място участника „Мира Фууд“ ЕООД, за обособена позиция 1 „Доставка на хляб, яйца, млечни продукти, месо, пакетирани, замразени и консервирани храни”, който е  представил оферта с най – ниска предложена цена.
За обособена позиция 2 „Доставка на плодове и зеленчуци” комисята класира „Мира Фууд“ ЕООД, който е представил оферта с най – ниска предложена цена.

Комисията предлага „Мира Фууд“ ЕООД да бъде определен за изпълнител на обществена поръчка по реда на глава 26 от ЗОП при стойност по чл. 20, ал. 3 от ЗОП, с предмет: „Доставка на хранителни продукти за нуждите на ДГ “Първи юни”, гр. Карлово” за обособена позиция 1 „Доставка на хляб, яйца, млечни продукти, месо, пакетирани, замразени и консервирани храни” и за обособена позиция 2 „Доставка на плодове и зеленчуци”

Комисията приключи работа на 19.08.2019 г. и цялата документация по процедурата, заедно с настоящия протокол се предава на Възложителя за утвърждаване на основание чл. 97, ал. 4 от Правилника за прилагане на ЗОП. 


Мариана Господинова – юрист - чл. 36а, ал. 3 ЗОП и чл. 2 ЗЗЛД

Мария Райчева –  старши учител - чл. 36а, ал. 3 ЗОП и чл. 2 ЗЗЛД

Любомира Дамбулева – помощник възпитател - чл. 36а, ал. 3 ЗОП и чл. 2 ЗЗЛД
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