ДО

АНАСТАСИЯ  ДИМИТРОВА ЧОЛАКОВА
ОБЩИНСКИ  СЪВЕТНИК

              УВАЖАЕМА  ГОСПОЖО  ЧОЛАКОВА,
              УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,
                 Във връзка с депозираното от Вас питане с рег. № 07-00-29 / 21.03.2024 г.,  касаещо  бездомните агресивни кучета, Ви предоставям следната  информация:
            Въпрос: Какви бързи действия може да предприемат службите и отделите, които отговарят за тези дейности така, че гражданите да не се страхуват, да се разхождат по улиците на прекрасния ни град, да ходят на работа, на училище  и да играят ?
            С Докладна записка вх. № 93-00-997/22.04.2021 г., съм  внесъл в Общински съвет Карлово проект на „Програма за овладяване на популацията на безстопанствени кучета на територията на община Карлово 2021 – 2025 г.“, която е приета с Решение № 480, взето с Протокол № 23 от заседание на Общински съвет Карлово, проведено на 27.05.2021 г., както и план за действие. Последната е изготвена в изпълнение на чл. 40, ал. 3 от Закона за защита на животните, като е съобразена с Националната програма за овладяване популацията на безстопанствените кучета и Наредба № 4 от 01.02.2021 г. за прилагане на Националната програма за овладяване на популацията на безстопанствените кучета на територията на Република България. Целените промени, които се очакват в следствие на изпълнение на мерките по програмата и обработването на безстопанствените кучета са:

              - Повишаване безопасността на гражданите;

             - Регистрация, събираемост на таксите за домашни кучета и стимулиране на кастрацията им за трайното решаване на проблема и овладяване на притока на нежелани животни от дома към улицата;

              - Мониторинг върху популацията на безстопанствените кучета;

              - Намаляване на социалното напрежение;

            - Утвърждаване на европейските критерии за третиране на животните.

          Съгласно утвърдения от Общински съвет бюджет за  дейността, са сключени договори с лица, отговарящи на законовите изисквания за залавяне и транспортиране на безстопанствени кучета до ветеринарна клиника. Лицата са преминали обучение съгласно изискването на чл. 42, ал. 3 от Закона за защита на животните.  
          Екипа разполага с автомобил за транспортиране на заловените кучета, отговарящ на нормативните изисквания.

             Сключени е Договор с „Триовет“ ООД, клиника, регистрирана съгласно Закона за ветеринарномедицинската дейност (ЗВМД), за извършване на ветеринарномедицински дейности (кастрация, външно и вътрешно обезпаразитяване, ваксинация срещу бяс) на безстопанствените кучета.

           Община Карлово поддържа регистър съгласно Закона за защита на животните на кучетата   кастрирани, обезпаразитени и върнати по места.

            Залавянето на кучетата се извършва по утвърден график, но също така и по сигнал на граждани за агресивни кучета, без собственик, който да ги съпровожда.

            За изпълнение на Програмата, се дава отчет на изпълнителния директор на Българската агенция по безопасност на храните.
            За решаване на проблема с безстопанствените кучета с моя  Докладна записка с вх. № 94-00-1334/1/ от 21.03.2022 г. до Общински съвет Карлово е направено предложение,  предвид липсата на подходяща сграда, общинска собственост, да се процедира искане за безвъзмездно прехвърляне на поземлен имот с идентификатор 36498.504.3167.3 по Кадастралната карта и кадастралните регистри ( КККР) на гр. Карлово – държавна собственост  за  временен приют, в който да се настаняват агресивните и кастрираните безстопанствени кучета за следоперативно възстановяване.

             Предложението е прието и с Решение №766, взето с Протокол №34 от заседание на Общински съвет Карлово, проведено на 31.03.2022 г. съм оправомощен да предприема необходимите действия пред Областен управител на област Пловдив за мотивирано становище и процедиране на искането за иницииране на промяна в собствеността върху сграда с идентификатор 36498.504.3167.3, с площ 172 кв. м., с функционално предназначение: селскостопанска сграда, брой етажи: 1, разположена в поземлен имот с идентификатор 36498.504.3167 по Кадастралната карта и кадастралните регистри (КККР) на гр. Карлово, находяща се в гр. Карлово, бул. „Освобождение“, с предоставени права за управление на МЗГХ, БАБХ, ОДБХ - Пловдив, предмет на Акт за публична държавна собственост № 9457 от 11.10.2017 г., която се е използвала за изолатор за временен престой на безстопанствени кучета, но вече не се използва по предназначение, да бъде предоставена в собственост на Община Карлово, за приспособяването й за приют.

            В изпълнение на взетото решение е проведена кореспонденция с Министерство на земеделието, чрез Областен управител на Област Пловдив за безвъзмездно прехвърляне на собствеността върху посочената сграда, в полза на Община Карлово.

            С писмо изх. № 06-153/21.07.2022 г. от Министъра на земеделието, адресирано до Областния управител и Кмета на Община Карлово, е изразено отрицателно становище по направеното искане, тъй като имотът не бил с отпаднала необходимост и се използвал за нуждите на Областна дирекция по безопасност на храните (ОДБХ) – Пловдив, за осигуряване на официалния контрол в община Карлово.  
               Предвид направения отказ и всички предприети от Община Карлово действия  все още не разполагаме с приют, поради липсата на подходяща сграда.

               С писмо с наш изх. № 12-00-196/12.12.22 г. съм поискал от Директора на Българска агенция по безопасност на храните, спешно да ни предостави методически указания как да изпълним задълженията си за предотвратяване на агресивното поведение на кучета към хора и по специално извършване на евтаназия на агресивни кучета, съгласно чл. 179, ал. 3 т. 4 от Закона за ветеринарномедицинската дейност.

               С Писмо с изх. № 2738/15.12.22 г. на  Директора на Българска агенция по безопасност на храните е даден отговор, че евтаназията на безстопанствени кучета трябва да се извършва само в регистрирани приюти, където тяхната агресивност да бъде доказана във времето и от подходящи специалисти, а не на улицата, където те са подложени на стрес и често проявяват с агресия след вече проявена такава към тях.  

              ПРИЛОЖЕНИЕ: писмо с изх. № 2738/15.12.22 г. от Директора на ОДБХ Пловдив.

 .
С УВАЖЕНИЕ,  

Д-Р  ЕМИЛ  КАБАИВАНОВ 

КМЕТ НА ОБЩИНА КАРЛОВО 
