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УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ХАЗУРОВ,
УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

           Във връзка с депозираното от Вас питане с рег.№ 07-00–26  15.03.2024 год., касаещо паркирането пред МЦ „Витамед“ Карлово,   Ви предоставям следната информация:   

             Въпроси: Какви действия ще предприеме или е предприела община Карлово, във връзка с облекчаване достъпа на трудно подвижни лица до МЦ „Витамед“ Карлово и възможността да се спира и паркира пред медицинския център? 
            Разглеждан ли е този проблем в отдел „Транспорт и градска мобилност и в ресорните комисии, както и дали е искано становище от РУ – Карлово – КАТ – Карлово ?

             Отговор:   След въвеждане на пътен знак В28 важащ за участъка от ул. „Тодор и Ана Пулеви“ до кръстовището с ул. „Цар Симеон“ бе въведен съгласно проекта за ремонт и реконструкция на ул. „Ген. Карцов“.  Вследствие на това възникна проблема със спирането  на граждани. 
            Поискано бе становището на екип от пътни инженери и те категорично заявиха, че трябва да бъде приложена постоянната знакова сигнализация, съгласно действащия ГПОД / Генерален план за организация на движение/, която не предвижда пътен знак В28. 
            С оглед на гореизложено пътния знак е премахнат.


С    УВАЖЕНИЕ, 
Д-Р  ЕМИЛ  КАБАИВАНОВ
КМЕТ НА ОБЩИНА КАРЛОВО
 

